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La 14 iunie curent, la sediul Oficiului Român pentru Drepturile de Autor (ORDA) a avut loc reuniunea
bilaterală la nivel de Directori Generali ai Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) și
ORDA.

Evenimentul s-a desfășurat în cadrul vizitei de lucru la București a delegației AGEPI condusă de dl
Eugeniu Rusu, Director general.

Scopul vizitei a fost consolidarea relațiilor de colaborare dintre AGEPI și ORDA și semnarea
Programului de cooperare pentru anii 2022-2023 dintre cele două instituții.

Directorul general ORDA, Andrei-Simion Ijac, a mulțumit colegilor din Republica Moldova pentru
colaborare și acceptarea invitației de participare la reuniunea bilaterală. Oficialul a reiterat
deschiderea instituției pe care o conduce spre cooperare continuă. 

La rândul său, Directorul general AGEPI, Eugeniu Rusu a subliniat importanța unor astfel de
evenimente, mai ales pentru consolidarea dialogului dintre oficiile de proprietate intelectuală și
preluarea celor mai bune practici în domeniul protecției dreptului de autor și a drepturilor conexe, în
special în contexul amplificării procesului de integrare europeană a Republicii Moldova.

În cadrul întâlnirii, specialiștii au făcut schimb de informații și opinii referitor la evoluțiile recente în
domeniul dreptului de autor și drepturilor conexe în Republica Moldova şi România, a fost trecut în
revistă stadiul actual de colaborare dintre țări în domeniul PI, au fost discutate direcțiile prioritare de
cooperare dintre ORDA și AGEPI, precum și agreate activitățile comune pentru perioada următoare.

Astfel, în finalul reuniunii a fost semnat Programul de cooperare dintre AGEPI și ORDA pentru anii
2022-2023. Documentul include o serie de activități în domeniul de competență al instituțiilor,
inclusiv schimburi de experiență și transferuri de cunoștințe în protecția dreptului de autor și a
drepturilor conexe, gestiunea colectivă a drepturilor, asigurarea respectării DPI, educația și instruirea
în acest domeniu și alte aspecte relevante. 

În finalul vizitei de lucru, membrii delegațiilor s-au asigurat de susținere reciprocă și au convenit
asupra consolidării relațiilor de cooperare atât la nivel bilateral, cât și în cadrul organizațiilor
regionale și internaționale.
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